
CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA
TURÍSTICA DE IBIÚNA
"Vereador Rubens Xavier de Lima"

Estado de São Paulo

Ata da 2ª. Sessão Extraordinária, da 1ª. Sessão Legislativa, da 17ª.
Legislatura. Aos 21 (vinte e um) dias do mês de fevereiro de 2017, às 11:35
(onze horas e trinta e cinco minutos), na Sala Vereador Raimundo de
Almeida Lima, à Rua Maurício Barbosa Tavares Elias nº. 314, presente o Sr.
Presidente Pedro Luiz Ferreira, que solicitou ao Vereador Abel Rodrigues de
Camargo - 1º. Secretário proceder a chamada dos Srs. Vereadores e
Vereadoras constando-se presentes: Claudinei Gabriel Machado, Armelino
Moreira Júnior, Abel Rodrigues de Camargo, Elisangela Ferreira de Souza
Soares, Antonio Reginaldo Firmino, Carlos Eduardo Gomes, Charles
Guimarães, Devanir Candido de Andrade, Gerson Pedroso da Silva, Ismael
Martins Pereira, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Paulo César Dias de
Moraes, Rodrigo de Lima e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado.
Ato contínuo o Sr. Presidente declarou- "Sob a proteção de Deus e das Leis
em vigor"; Declaro aberta a presente Sessão Extraordinária da Câmara
Municipal da Estância Turística de Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou ao
Vereador Ismael Martins Pereira nos termos regimentais proceder a leitura
de um trecho da "Bíblia Sagrada". Feito a leitura do trecho da "Bíblia
Sagrada" o Sr. Presidente passou a Ordem do Dia e comunicou que a Ata
da Sessão Ordinária realizada na mesma data seria lida na próxima Sessão
desta Casa de Leis. Após o Sr. Presidente anunciou a proposição inscrita na
Ordem do Dia a saber:- Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº.
03/2017 que "Cria empregos públicos de provimento através de concurso
público e dá outras providências." A seguir o Sr. Presidente colocou em
segunda discussão o Projeto de Lei nº. 03/2017 que "Cria empregos
públicos de provimento através de concurso público e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em segunda
votação nominal foi aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as).
Antes de finalizar a Sessão Extraordinária o Sr. Presidente a pedido de
todos os Vereadores(as) solicitou respeitar um minuto de silêncio pelo
falecimento do Sr. Chicão Machado do Bairro Lageadinho e do Ex-Vereador
de Ibiúna Sr. Laurindo Boaventura de Moraes. Respeitado o minuto de
silêncio, o Sr. Presidente Pedro Luiz Ferreira agradeceu a presença dos
membros da imprensa de Ibiúna, e demais assistentes presentes na Sessão.
Nada mais a tratar o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão
Extraordinária, de que para constar eu, Abel Rodrigues de
Camargo - 1s Secretário, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira -
Secretário do Processo Legislativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz, dou
fé e assino com o Sr. Presidente e 2ª. Secretária.
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